



丁酉年六月十一  
2017年8月2日  
星期三

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrrb@163.com

国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10708号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 庆祝中国人民解放军 建军90周年大会在京隆重举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平出席并发表重要讲话

习近平强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



庆祝中国人民解放军建军90周年大会8月1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。

新华社发

新华社北京8月1日电 庆祝中国人民解放军建军90周年大会1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄严而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国人民解放军建军90周年大会”会标,帷幕正中是中国人民解放军军徽和“1927-2017”字样,

10面红旗分列两侧。大礼堂二层眺台悬挂标语:紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,为实现党在新形势下的强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

上午10时,李克强宣布庆祝大会开始,全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他强调,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国人民解放军建军90周年,回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程,展望国防和军队现代化建设的光明前景,动员全党全军全国各族人民继续奋斗,汇聚起强国强军的磅礴力量,共同为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

上午10时,李克强宣布庆祝大会开始,全体起立,高唱国歌。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他强调,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国人民解放军建军90周年,回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程,展望国防和军队现代化建设的光明前景,动员全党全军全国各族人民继续奋斗,汇聚起强国强军的磅礴力量,共同为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

习近平指出,1927年8月1日,南昌城头一声枪响,拉开了我们党武装反抗国民党反动派的大幕。这是中国共产党历史上的一

个伟大事件,是中国革命史上的一个伟大事件,也是中华民族发展史上的一个伟大事件。自那时起,中国共产党领导下的人民军队,就英勇投身于中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流,同中国人民和中华民族的命运紧紧连在一起。

90年来,人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,付出巨大牺牲,取得一个又一个辉煌胜利,为党和人民建立了伟大的历史功勋。

习近平强调,90年来,我们的国家、我们的民族历经挫折而奋起、历经苦难而辉煌,发生了前所未有的历史巨变,实现了从站起来到富起来,强起来的伟大飞跃。这是中国共产党坚强领导的胜利,是中国人民不懈奋斗的胜利,也是人民军队英勇奋战的胜利。

习近平表示,在这个光荣而庄严的时刻,我们深切缅怀为中国人民解放事业和社会主义建设事业而英勇献身的人民军队革命烈士们。他们的牺牲奉献,永远铭记在中国人民心中。

荣桓、徐向前、聂荣臻、叶剑英同志等老一辈革命家和军事家。他们的丰功伟绩,永远镌刻在中华民族史册上。

习近平表示,在这个光荣而庄严的时刻,我们深切缅怀为中国人民解放事业和社会主义建设事业而英勇献身的人民军队革命烈士们。他们的牺牲奉献,永远铭记在中国人民心中。

习近平代表党中央、国务院和中央军委,向战斗在保卫祖国、建设祖国各个岗位上的人民解放军指战员、武警部队官兵、预备役军人和广大民兵致以节日的祝贺,向为中国革命、建设、改革事业作出重大贡献的人民军队离退休老同志表示诚挚的慰问,向在各个时期为人民军队建设作出贡献的转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示诚挚的慰问,向在国防科技工业战线顽强拼搏的科学家、工程技术人员和广大干部职工致以衷心的感谢,向长期以来关心和支持人民军队建设的全国各族人民致以崇高的敬意。

(下转第2版)

“六个起来”开新篇·示范基层工会风采⑨

### 巨化集团有限公司工会: 拥抱“互联网+” “智能工会”普惠职工

记者羊荣江 通讯员单丹 实习生倪娜报道 巨化集团有限公司工会将“互联网+”引入工会管理,找准互联网和工会工作的结合点,全力打造线上线下同频共振、深度融合的“智能工会”新格局,努力助推企业发展,助推员工成长。巨化工会坚持创新求突破,被全国总工会授予“全国模范职工之家”。

近年来,巨化集团有限公司工会坚持“优秀职工捧上天、困难职工帮扶好、广大职工惠及到”的指导思想,将“互联网+”引入工会管理,全力打造“智能工会”新格局。

精准发力,打好“捧帮惠”组合拳。念好“捧”字诀、敲响“帮”字音、书写“惠”字体,巨化工会把“捧帮惠”这套组合拳融入到“互联网+”项目,对工会服务内容、方式进行了尝试和创新。

2003年,巨化工会建成了“巨化集团公司职工劳动保险信息系统”。系统涵盖了公司在职、离退休、辞职、死亡等职工和直系亲属的基本信息,极大方便了各项工作的开展。同时,借助这一网络平台,和衢化医院加强信息联动,开展职工家属病访慰问和困难帮扶工作。

巨化工会充分借助微信、QQ等网络平台推送竞赛信息,应用互联网+思维,让竞赛更高效。各基层工会及时将竞赛中的经验成果、典型事迹、先进人物通过新媒体平台呈现给广大职工,凝聚正能量。

各基层工会在OA网上开辟

认领。学习方式更加灵活多样,开设“微课堂”,推送练习题,职工可以随时进行学习测试和交流讨论,学习沟通过程有声有色。“微练兵”等开展大大增强了公司全员参与技能培训的兴趣。

同时,借助公司微信公众号——“阳光巨化”,宣传工会在开展“创优工程、暖心工程、保障工程”中取得的成果和经验,宣传先进人物、劳模事迹。

精准发力,打好“捧帮惠”组合拳。

念好“捧”字诀、敲响“帮”字音、书写“惠”字体,巨化工会把“捧帮惠”这套组合拳融入到“互联网+”项目,对工会服务内容、方式进行了尝试和创新。

记者张戈报道 “丁零零……”一阵急促的铃声,把睡梦中的俞海峰惊醒,他习惯性地伸去摸床头柜上的手机。

接通电话后,手机那端传来了焦急的声音。“俞主任,有急诊病人,病情和一些检查数据已经发微信了,您看下!”

“好!”挂断电话后,俞海峰眯着惺忪的睡眼看了看手机,凌晨4点08分。作为湖州市中心医院内科的一名主任医师,对于这样的“骚扰”早就习以为常。

时间就是生命,医院规定急诊备班医生必须在接到电话后的最短时间内赶到医院抢救病人,而每一次急诊的电话就像战场的

## 他们与时间赛跑 只为唤醒“沉睡的心”



湖州市中心医院心内科的医生们正在为病人进行手术。

工报记者走基层  
致敬!  
唤醒城市的劳动者②

记者张戈报道 “丁零零……”一阵急促的铃声,把睡梦中的俞海峰惊醒,他习惯性地伸去摸床头柜上的手机。

接通电话后,手机那端传来了焦急的声音。“俞主任,有急诊病人,病情和一些检查数据已经发微信了,您看下!”

多少回的步骤,熟练却一丝不苟。

和其他手术不同,心内科的手术属于介入微创术,手术全程在X光投射器下进行,因此医生必须穿上重达二三十斤的防辐射“手术服”。虽然手术室里有空调,但是厚重的衣服,加上手术期间紧张的气氛,每场手术下来,医生的衣服都是湿的。

心血管手术短则几十分钟,长则几个小时,虽然身体有了防辐射“手术服”的适当庇护,但是头部还是不可避免地暴露在X射线的照射下。“我们似乎已经习惯这样的工作状态了,也不会去考虑对自身有没有危害,既然选择了这个职业,怎样拼尽全力去抢救每一个生命才是我们需要思考的。”俞海峰说,他今年最多的一个月做了75台手术。

早上8点,俞海峰的这台手术顺利结束了。走出手术室时天已大亮,望着转危为安的病人被推出手术室,他长舒了一口气,露出了欣慰的笑容。

“其实我觉得做心内科的医生很有成就感,因为能切身体会到什么是真正地把人从死亡线上拉回来。一颗已经停止跳动的心脏,能在我的努力下重新有了生命迹象,感受太深了!”俞海峰毫不掩饰骄傲地说,没有什么比听到心脏复跳的声音更动听,也没有什么比看到心电图上那根静止不动的直线再次出现跳动的画面更美妙,那一刻,最能感染职业带来的自豪感和满足感。

手术当天正值“七一”建党节,作为一名党员,俞海峰觉得这是送给自己最好的一份节日礼物。

更是忙碌在救死扶伤一线的千千万万医生的一个缩影。随着人们生活水平的不断提高,心脑血管疾病的发病率也急剧上升。去年,湖州市中心医院心内科为患者进行的冠脉造影检查达到1200次左右,平诊冠脉介入手术520例,急诊冠脉介入手术118例,今年以来急诊冠脉介入手术已达到70余例。心内科医生的忙碌程度可想而知,而今年“五一”荣获“湖州市工人先锋号”殊荣的心内科,也成为湖州市中心医院最为忙碌的科室之一。

“起早贪黑对我们医生来说是最平常不过的事情,病人的病情就是命令,一刻也耽误不得。只要能救回生命,再辛苦都是值得的!”主任医师程震峰是市中心医院心内科团队的“掌门人”,他说,印象最深刻的还是今年跨年的那台手术,因为这台手术从2016年做到了2017年。

2016年的最后一个夜晚,接近深夜11点,人们正沉醉在迎接即将到来的新年的喜悦中,有几个人却忙着赶往市中心医院。只因几分钟前,接到医院紧急来电:一名52岁的男病人突然昏迷,下壁心梗、室颤,生命垂危,需立即手术开通血管。

这是一场与死神的竞速。程震峰、俞海峰等火速赶至医院,立即投入了对病人的抢救中,近2个小时的忙碌,病人终于脱离了危险。

手术结束后,当程震峰等人踏上回家的归途时,新的一年已经到来,伴随他们的是大街小巷此起彼伏的鞭炮声。这是一个平常的凌晨,是他们最真实的日常生活;这也是一个不同寻常的凌晨,一场持续“两年”的手术让这个跨年夜变得意义非凡。

中国建设银行  
浙江省分行

客户服务热线:95599 网址:www.ccb.com

ETC  
就找中国银行

客户服务热线:95566 网址:www.boc.cn

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500